Tema 8

KoHTpoJibHbIE 3a1aHUSA

1. Haiitu o6mmiee pemenue auddepeHnaabHOT0 YpaBHEHUS:
y"'-2y'-3y = xe* sin x

2. Haiitu ¢pyHIaMeHTAIbHYIO CHCTeMY perieHui quddepeHInaTbsHOTO YPAaBHCHHS:
y|||+y||: 1_ 6X2efx

3. Haiitn pemenue kpaeBoii 3amaum: V'~V =2-X,y(0)=0,y(1)=-1 TIpopepurs
HIOJIy4EHHOE PELICHHUE.

4. Haittu pemenue 3amaaun Kommm: y'''—y'=sinx, y(0)=1, y'(0)=-1, y"(0)=1

5. Haiitu pemenue cuctemsl 1udhepeHIHabHBIX YPAaBHEHHIHA:
X"'+5x'+2y'+y =0
{MW%X+Wﬁy=O
npu HadaabHbIX yeaoBusx x(0)=1, x'(0)=0; y(0)=1.

6. Haiitu penieHue cuctemMbl ypaBHEHUN U BBIIIOJIHUTD IIPOBEPKY:
X-2y+y+x-2y =0,
4y -2X —Xx—-2x+4y =0

7. HaiiTu peleHue HelTMHEHHOro ypaBHEHHs y'+y = y? HpU HavadbHbIX ycrnoBusx y(0)=2a,
1'(0)=a B BuE pa3noKeHHsI B CTEIIEHHOW PSIJI 10 6-T0 MOPSIKA.

8. [Toctpouts rpaduk uncieHHoro peurenus 3agaun Komm y'=sin(xy), y(0)=1.

9. PemmTs umcheHHO 3amady Komm: y'=xy'-y?, y(0)=1, y'(0)=2. Haiitu
npUOJIMKEHHOE PELICHHE 3TOT0 YPaBHEHUS B BUJIC Pa3jIOkKEHHUs B CTeNeHHOH psif. [TocTpouTs Ha
OJTHOM PHUCYHKE TpadUKH MOITY4YeHHBIX perieHuit. [Tonmucars KpuBbie B BUJIE JICTEH IBI.

10. TToctpouts rpaduk uucieHHoro pemenus 3aaaun Kommu y"—xy'+ Xy=0, y(0)=1, y'(0)=—4
Ha uHTepBaie [—1.5; 3], ucnonb3ys komanay DEplot. 3a1aTh KpacHbIN IIBET JJIsI KPUBOIA.

11. ITocTpouTs (azoBbIi MOPTPET TUHEHHON CUCTEMBI U] PepeHIInanbHbIX YpaBHEHUH
X=3x—-4y
{yzx—Zy
IpU HECKOJbKUX HAYaJbHBIX YCIOBHAX, KOTOpBIE CIEAYyeT MOA0OpaTh CaMOCTOSITEIBHO ISt
HaWJIydIled HarJSITHOCTH pucyHKa. Mcmons3oBath Tpu cnocoba: DEplot, phaseportrait
(dazoBerii mopTpet u nose HanpasieHuil) 1 dfieldplot (ToJIBKO TOJIE HANIPaBIeHHMIT). 3a1aTh
CHUHMI IIBET JJISl KPUBBIX U KPYMHBIM pa3mep cTpenok. OmpeaenuTb XapakTep 0co0ON TOUYKH,

BBIUMCIIMB KOPHU XapaKTEPUCTHUECKOIO0 MHOTOWJIEHA MAaTPHUIIbl CUCTEMBI (CM. JAOMOJHUTEIbHbIE
MaTepualsl K TeMe 8).
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